
Αξιότιμες/οι Ευρωβουλεύτριες/ Ευρωβουλευτές, 

Εμείς, οι 109 υπογράφοντες, σας καλούμε να θέσετε την ασφάλεια των παιδιών στο διαδίκτυο 

ως πρώτη προτεραιότητα και να υιοθετήσετε ισχυρή νομοθεσία για την καταπολέμηση της 

σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης παιδιών σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Η ΕΕ έχει μια κρίσιμη ευκαιρία να γίνει παγκόσμιος ηγέτης στην προστασία των παιδιών στο 

διαδίκτυο, αλλά η συνεχιζόμενη αδράνεια και η έλλειψη φιλοδοξίας σημαίνει ότι η Ευρώπη 

παραμένει ένα ασφαλές καταφύγιο για τους δράστες. Χωρίς ισχυρούς νόμους, η Ευρώπη θα 

αφήσει εκατομμύρια παιδιά απροστάτευτα στις διαδικτυακές πλατφόρμες και θα επιτρέψει στις 

εικόνες της κακοποίησής τους να κυκλοφορούν επ αόριστον στο διαδίκτυο. 

Για περισσότερα από τρία χρόνια, οι ηγέτες της ΕΕ συζητούν τον Κανονισμό για τη Σεξουαλική 

Κακοποίηση Παιδιών (Child Sexual Abuse Regulation, CSAR) – έναν νόμο σχεδιασμένο για 

την προστασία των παιδιών από τη σεξουαλική κακοποίηση στο διαδίκτυο. Κατά τη διάρκεια 

αυτής της περιόδου, η κρίση σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών στην Ευρώπη έχει κλιμακωθεί 

δραματικά: οι αναφορές για  προσέγγιση παιδιών με βλέψεις σεξουαλικής εκμετάλλευσης σε 

δικτυακούς τόπους κοινωνικής δικτύωσης, σεξουαλική εκβίαση και υλικό παιδικής 

κακοποίησης που παράγεται με Τεχνητή Νοημοσύνη έχουν αυξηθεί ραγδαία σε ολόκληρη την 

Ευρώπη. 

Ανησυχούμε βαθιά για το ότι οι προσπάθειες προστασίας των παιδιών από σεξουαλική 

εκμετάλλευση και επαναλαμβανόμενη θυματοποίηση έχουν παρεμποδιστεί από μια 

εκστρατεία βασισμένη σε παραπληροφόρηση σχετικά με τις τεχνολογίες που εμπλέκονται και 

την άρνηση να αναγνωριστεί η έκταση και η φύση της βλάβης που αποσκοπεί να 

αντιμετωπίσει αυτός ο Κανονισμός. 

Στην Ευρώπη, περισσότεροι από τρεις στους πέντε γονείς θεωρούν ότι οι πολιτικοί και 

οι τεχνολογικές εταιρείες δεν παίρνουν στα σοβαρά την ασφάλεια των παιδιών στο 

διαδίκτυο. Τέσσερις στους πέντε πολίτες της ΕΕ υποστηρίζουν την υποχρέωση των 

παρόχων διαδικτυακών υπηρεσιών να εντοπίζουν, να αναφέρουν και να αφαιρούν υλικό 

σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών. Ο CSAR αποτελεί ένα κρίσιμο βήμα για την διασφάλιση 

ισχυρότερης προστασίας των παιδιών από σεξουαλική κακοποίηση. 

Έχετε την ευκαιρία να καθιερώσετε την Ευρώπη ως παγκόσμιο πρωτοπόρο στην ασφάλεια 

των παιδιών στο διαδίκτυο. Σας καλούμε να προωθήσετε ένα αποτελεσματικό, ολοκληρωμένο 

και φιλόδοξο κείμενο. Η Ευρώπη διαθέτει τόσο το δυναμικό όσο και την ευθύνη να ηγηθεί με 

το παράδειγμά της. 

Το απόρρητο και η προστασία των παιδιών είναι συμβατά. Τα παιδιά έχουν το δικαίωμα 

να μην παραβιάζεται η σωματική τους ιδιωτικότητα, να μην κακοποιούνται και να μην 

κοινοποιούνται ατελείωτα οι εικόνες της κακοποίησής τους στο διαδίκτυο. Κάθε χρήστης έχει 

το δικαίωμα να μην εκτίθεται σε τραυματικές και ταπεινωτικές εικόνες και βίντεο παιδιών που 

κακοποιούνται σεξουαλικά. Η λύση είναι στα χέρια σας. 

Σας καλούμε, ως εκλεγμένους αντιπροσώπους μας, να ενεργήσετε με φιλοδοξία, να βάλετε τα 

παιδιά πρώτα και να διασφαλίσετε ότι ένας ισχυρός CSAR θα υιοθετηθεί άμεσα. Μαζί 
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μπορούμε να βάλουμε τέλος στην κρίση της σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών και να 

προστατεύσουμε τα παιδιά από περαιτέρω βλάβη. 
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